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Halbautomatische Satellitenwickler

Halbautomatische Drehtellermaschinen

Vollautomatische Stretchmaschinen

Horizontale Wickelmaschinen

  Nimbly /WingWrap
Stationärer Satellitenwickler mit Dreharm 

  Boden- oder Wandverankerung
  Ebenerdige Beschickung
  Palettenladungen mit hohem Gewicht
  Instabile/ungleichmäßige Palettenladungen
  Minimaler Platzbedarf

NIMBLY

Stationärer Satelitenwickler
mit Dreharm

- Einstiegsmodell - - Der Pro�  -

Ringwickler
- Für Höchstleistungen -

THE RING

SMARTWRAP
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Mobile Stretchmaschinen
  Ironman
Manueller Stretchwickler

   Handbetriebener Stretchwickler 
für ergonomisches Verpacken

   Äußerst geringer Platzbedarf

  E-Motion / Motion
Selbstfahrender Stretchroboter

   Mobile, batteriebetriebene Lösung
   Palettenladungen mit hohem Gewicht
    Palettenladungen mit praktisch unbegrenzten Seitenlängen
   Instabile Palettenladungen
   Selbstständige Bewegung um das Packgut
   Wenig Platzbedarf

  Simply
Einstiegsmodell

     Einfache und kostengünstige Stretchmaschine 
für Standardanwendungen

  E-Discovery / Discovery
Der Profi 

  Folieneinsparung durch Vorrecksystem
  Problematische Packgüter
  Instabile Palettenladungen
  Übergroße und/oder extrem hohe Packgüter
  Vielseitige Sonderausstattungen

  SavingMachine
Preisoptimiertes Standardmodell

     Folieneinsparung durch Vorrecksystem
  Problematische Packgüter
  Instabile Palettenladungen

   Smartwrap
Vollautomatische Drehtellermaschine

   Effi zientes Verpacken ohne aufwendiges Handling

  A-Discovery
Vollautomatische Drehtellermaschine

   Integrierbar in Produktionsanlagen
   Stand-Alone-Stretchanlage mit Palettenpuffer

(Drängelbänder)

  The Ring
Ringwickler für Höchstleistungen

  Anlagen mit hohen Produktionskapazitäten
  Integrierbar in Produktionsanlagen

  Eddy
Satellitenwickler für Höchstleistungen

  Anlagen mit hohen Produktionskapazitäten
  Integrierbar in Produktionsanlagen
  Umwicklung instabiler Produkte
  Palettenladungen mit hohem Gewicht

  Twist
Halb-und vollautomatische Wickelmaschinen

   Verpacken und Profi len mit jeder Länge
   Zum Wickeln und Stretchen von Rohren, Stangen, 

Profi len als auch vierkantigen Produkten
   Produkte mit kleineren Abmessungen wie Papierstapel, 

Folienrollen, usw.

IRONMAN

Manueller Stretchwickler Selbstfahrender
Stretchroboter

Nähere Informationen fi nden Sie auf 
unseren speziellen Maschinenfl yern 

oder auf unserer Website:
www.technifol.de/verpackungsmaschinen.html
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 Modellvarianten Stretchsystem:

10 MB
Mechanische Bremsung 
der Führungsrolle
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Beschreibung: IRONMAN Manueller Stretchwickler

   Handbetriebener Stretchwickler zum Wickeln von jeglichen Packgütern 
  Stretchen einer kompl. Palette (Standard) in weniger als 1 Minute möglich
  Minimaler Platzbedarf neben der zu verpackenden Palette
  Schlittenhub (auf/ab) erfolgt automatisch über mechanischen Kettenzug mittels ergonomischem Hebel am Griff

 Technische Daten:
   Palettenabmessung:  min. 200 x 200 mm, max. unbegrenzt
   Max. Wickelhöhe:  2.000 mm
   Min. Wickelhöhe:  500 mm
   Palettengewicht:  min. 30 kg, max. unbegrenzt
   Maschinengewicht: ca. 90 kg
 

 Folie:
   Folientype:  Handstretchfolie + Maschinenstretchfolien  
   Rollendurchmesser:  max. 230 mm 
  Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg

pkg
packaging

 
solutions

pkg
packaging

 
solutions



E-Motion / Motion
Selbstfahrender Stretchroboter 6 / 7

 Modellvarianten Stretchsystem:

Nur 1.100 mm Platzbedarf neben der zu  
verpackenden Palette. Die Frontschürze  
stoppt beim Auftreffen auf einen Widerstand.

10 MB
Mechanische  
Bremsung der  
Führungsrolle

100 MPS 1
Motorische Vorreckung 
(ein Motor) mit festem 
Prozentwert (stand. 200 %, 
variabel durch Austausch 
von beiliegenden Zahn- 
rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
Motorische Vorreckung 
(zwei Motoren) über  
Bedientafel stufenlos ein- 
stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische  
Bremsung der  
Führungsrolle über 
Bedientafel
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Beschreibung: E-MOTION / MOTION Selbstfahrender Stretchroboter

   Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs
   Stretchen einer kompl. Palette in weniger als 1 Minute möglich
   Nur 1.100 mm Platzbedarf neben der zu verpackenden Palette
   Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS) 

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel: E-Motion Motion
  Programme anwenderspezifisch gestaltbar 6 99
  Spiralwicklung (nur auf- oder abwärts) ✓  ✓
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts) ✓  ✓ 
  Deckblattauflage (regendicht) ✓  ✓
  Stretchen ohne Fotozellenfunktion (vorgegebene Höhe) ✓  ✓
  Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens ✓  ✓
  Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen ✓  ✓
  Geschwindigkeit des Roboters ✓  ✓
  Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter  unten / rauf / oben / runter
  Vorreckung getrennt einstellbar (nur bei 100 MPS 2) rauf / runter  unten / rauf / oben / runter
  Folienüberlappung am Kopf der Palette ✓  ✓
  Identische Start- und Stopp-Position ✓  ✓
  Gewichtsermittlung der verbrauchten Folie (*nur bei 100 MPS 2) ✓  ✓
  Folienschnitt (*nicht verfügbar bei 10 MB) ✓  ✓
 Stufenweiser Aufstieg des Folienschlittens nach jeder Umrundung ✓  ✓
  Kantenschutz-Anlegeoption ✓  ✓
  Folienanlege-Komfort-Funktion (Schlitten fährt am Ende auf eine  
angenehme Höhe zum Abtrennen/Neuanlegen) ✓  ✓

  Tastensperre ✓  ✓
  Verstärkungswicklungen in individueller Höhe -  ✓
  Start und Stopp in festgelegten Höhen manuell  ✓
  Programmsperre -  ✓
  Wi-Fi Netzwerkanbindung (Siehe S. 22/23) optional  ✓

*optional
 

 Schutzeinrichtungen:
   Frontschürze (stoppt beim Auftreffen auf einen Widerstand)
   Notaus-Schalter an der Bedientafel
   Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges 
   Warnblinkleuchte

 Technische Daten:
   Max. Umrundungsgeschwindigkeit:  93 m/min
   Batterieausstattung:  2 Standard Gel-Batterien 12 V – 110 A
   Batteriekapazität:  150/180 Pal. (abhängig von Palettenformat +  

Umwicklungsanzahl), Ladezyklus 8-10 Stunden
   Drehkreisradius: 1.100 mm
   Palettenabmessung:  min. 500 x 500 mm, max. unbegrenzt
   Max. Wickelhöhe:  2.150 mm (optional: 2.700, 3.000, 3.500 mm)
   Anschluss Batterieladegerät: 230 V, 50 Hz  
   Ladegerät:  Hochfrequenzladegerät in der Maschine
   Maschinengewicht: ca. 400 kg
   Maschinenleistung: ca. 20 Pal./Std.
 

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
  Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg
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Bedientafel

 Modellvariante Stretchsystem:

10 MB
Mechanische  
Bremsung der  
Führungsrolle
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Beschreibung: SIMPLY Halbautomat – Einstiegsmodell – 

Bedientafel

   Robuste Stahlkonstruktion des Maschinenrahmens
  Sanftanlauf
   Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel: Simply
  Programme anwenderspezifisch gestaltbar 1
  Spiralwicklung (nur auf- oder abwärts)  ✓
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  ✓ 
  Deckblattauflage (regendicht)  ✓
  Stretchen ohne Fotozellenfunktion (vorgegebene Höhe)  ✓
  Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens  ✓
  Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen  ✓
  Geschwindigkeit des Drehtellers  ✓
  Anlegespannung getrennt einstellbar -
  Vorreckung getrennt einstellbar (nur bei 100 MPS 2) -
  Folienüberlappung am Kopf der Palette  ✓
  Identische Start- und Stopp-Position  ✓
  Gewichtsermittlung der verbrauchten Folie (*nur bei 100 MPS 2) -
  Folienschnitt (*nicht verfügbar bei 10 MB) -
 Stufenweiser Aufstieg des Folienschlittens nach jeder Umrundung -
  Verstärkungswicklungen in individueller Höhe manuell
  Kantenschutz-Anlegeoption ✓
  Folienanlege-Komfort-Funktion (Schlitten fährt am Ende auf eine  
angenehme Höhe zum Abtrennen/Neuanlegen) ✓

  Tastensperre  ✓
  Programmsperre -
 Start und Stopp in festgelegten Höhen -
 Wi-Fi Netzwerkanbindung (Siehe S. 22/23) optional

*optional
 

 Schutzeinrichtungen:
   Folienschlitten mit Sicherheitseinrichtung 

(stoppt beim Auftreffen auf einen Widerstand bei der Abwärtsbewegung)
   Notaus-Schalter an der Bedientafel
   Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges  

 Technische Daten:
  Max. Drehtellergeschwindigkeit:  12 U/min
   Drehteller-Durchmesser:  1.650 mm  

(optional: 1.500 mm)
   Palettenabmessung:  bis 1.000 x 1.200 mm  

(bei Standard-Drehteller)
   Tragfähigkeit: 2.000 kg 
   Elektr. Anschluss: 230 V, 50 Hz  
   Maschinengewicht: ca. 433 kg
   Maschinenleistung: ca. 20 Pal./Std.
   Max. Wickelhöhe:  2.200 mm 
 

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
  Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
  Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg



Saving MACHINE
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 Modellvariante Stretchsystem:

100 MPS 1
Motorische Vorreckung 
(ein Motor) mit festem 
Prozentwert (stand. 200 %, 
variabel durch Austausch 
von beiliegenden Zahn- 
rädern 150 %, 250 %)

Bedientafel

10 MB
Mechanische  
Bremsung der  
Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische  
Bremsung der  
Führungsrolle über 
Bedientafel
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Beschreibung: Saving MACHINE Halbautomat – Preisoptimiertes Standardmodell – 

Bedientafel

  Robuste Stahlkonstruktion des Maschinenrahmens
  Sanftanlauf
   Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel:  Saving Machine
  Programme anwenderspezifisch gestaltbar 3
  Spiralwicklung (nur auf- oder abwärts)  ✓
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  ✓ 
  Deckblattauflage (regendicht)  ✓
  Stretchen ohne Fotozellenfunktion (vorgegebene Höhe)  ✓
  Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens  ✓
  Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen  ✓
  Geschwindigkeit des Drehtellers  ✓
  Anlegespannung getrennt einstellbar (* nicht verfügbar bei 10 MB) rauf / runter
  Vorreckung getrennt einstellbar (nur bei 100 MPS 2) -
  Folienüberlappung am Kopf der Palette  ✓
  Identische Start- und Stopp-Position  ✓
  Gewichtsermittlung der verbrauchten Folie (*nur bei 100 MPS 2) -
  Folienschnitt (* nicht verfügbar bei 10 MB)  ✓
 Stufenweiser Aufstieg des Folienschlittens nach jeder Umrundung -
  Verstärkungswicklungen in individueller Höhe manuell
  Kantenschutz-Anlegeoption  ✓
  Folienanlege-Komfort-Funktion (Schlitten fährt am Ende auf eine 
angenehme Höhe zum Abtrennen/Neuanlegen)  ✓

  Tastensperre  ✓
  Programmsperre -
 Start und Stopp in festgelegten Höhen -
 Wi-Fi Netzwerkanbindung (Siehe S. 22/23) optional

*optional

 Schutzeinrichtungen:
   Folienschlitten mit Sicherheitseinrichtung 

(stoppt beim Auftreffen auf einen Widerstand bei der Abwärtsbewegung)
  Notaus-Schalter an der Bedientafel
  Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges 

 Technische Daten:
   Max. Drehtellergeschwindigkeit: 12 U/min
  Drehteller-Durchmesser:  1.650 mm 

(optional: 1.500, 1.800, 2.200, 2.400 mm)
  Palettenabmessung:  bis 1.000 x 1.200 mm 

(bei Standard-Drehteller)
  Tragfähigkeit: 2.000 kg 
  Elektr. Anschluss: 230 V, 50 Hz  
  Maschinengewicht: ca. 433 kg
  Maschinenleistung: ca. 20 Pal./Std.
  Max. Wickelhöhe:  2.200 mm 

(optional: 2.500, 3.000, 3.300, 3.700 mm)

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
   Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg
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Halbautomat – DER PROFI – 12 / 13

 Modellvarianten Stretchsystem:

10 MB
Mechanische  
Bremsung der  
Führungsrolle

100 MPS 1
Motorische Vorreckung 
(ein Motor) mit festem 
Prozentwert (stand. 200 %, 
variabel durch Austausch 
von beiliegenden Zahn- 
rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
Motorische Vorreckung 
(zwei Motoren) über  
Bedientafel stufenlos ein- 
stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische  
Bremsung der  
Führungsrolle über 
Bedientafel

Bedientafel Discovery
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Beschreibung: E-DISCOVERY / DISCOVERY Halbautomat – DER PROFI –

   Robuste Stahlkonstruktion des Maschinenrahmens
   Sanftanlauf
   Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs
   Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS)

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel: E-Discovery Discovery
  Programme anwenderspezifisch gestaltbar 6 99
  Spiralwicklung (nur auf- oder abwärts) ✓  ✓
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts) ✓  ✓ 
  Deckblattauflage (regendicht) ✓  ✓
  Stretchen ohne Fotozellenfunktion (vorgegebene Höhe) ✓  ✓
  Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens ✓  ✓
  Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen ✓  ✓
  Geschwindigkeit des Drehtellers ✓  ✓
  Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter  unten / rauf / oben / runter
  Vorreckung getrennt einstellbar (nur bei 100 MPS 2) rauf / runter  unten / rauf / oben / runter
  Folienüberlappung am Kopf der Palette ✓  ✓
  Identische Start- und Stopp-Position ✓  ✓
  Gewichtsermittlung der verbrauchten Folie (*nur bei 100 MPS 2) ✓  ✓
  Folienschnitt (*nicht verfügbar bei 10 MB) ✓  ✓
 Stufenweiser Aufstieg des Folienschlittens nach jeder Umrundung ✓  ✓
  Verstärkungswicklungen in individueller Höhe automatisch automatisch
  Kantenschutz-Anlegeoption ✓  ✓
  Folienanlege-Komfort-Funktion (Schlitten fährt am Ende auf eine 
angenehme Höhe zum Abtrennen/Neuanlegen) ✓  ✓

  Tastensperre ✓  ✓
  Programmsperre -  ✓
 Start und Stopp in festgelegten Höhen manuell  ✓
 Wi-Fi Netzwerkanbindung (Siehe S. 22/23) optional  ✓

*optional

 Schutzeinrichtungen:
   Folienschlitten mit Sicherheitseinrichtung

(stoppt beim Auftreffen auf einen Widerstand bei der Abwärtsbewegung)
   Notaus-Schalter an der Bedientafel
   Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges 

 Technische Daten:
   Max. Drehtellergeschwindigkeit: 12 U/min
   Drehteller-Durchmesser:    1.650 mm 

(optional: 1.500, 1.800, 2.200, 2.400 mm)
   Palettenabmessung:   bis 1.000 x 1.200 mm 

(bei Standard-Drehteller)
   Tragfähigkeit:  2.000 kg
   Elektr. Anschluss:  230 V, 50 Hz
   Maschinengewicht:  ca. 433 kg
   Maschinenleistung:  ca. 20 Pal./Std.
   Max. Wickelhöhe:   2.500 mm 

(optional: 3.000, 3.300, 3.700 mm)
 Folie:

   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
  Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg
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Beschreibung: 

SMARTWRAP
Vollautomatische Stretchmaschine 14 / 15

 Modellvarianten Stretchsystem:

100 MPS 1
Motorische Vorreckung 
(ein Motor) mit festem 
Prozentwert (stand. 200 %, 
variabel durch Austausch 
von beiliegenden Zahn- 
rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
Motorische Vorreckung 
(zwei Motoren) über  
Bedientafel stufenlos ein- 
stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische  
Bremsung der  
Führungsrolle über 
Bedientafel

Bedientafel
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Bedientafel

Beschreibung: SMARTWRAP Vollautomatische Stretchmaschine 

  Sanftanlauf
  Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs
   Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS)

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel:  SmartWrap
  Programme anwenderspezifisch gestaltbar 99
  Spiralwicklung (nur auf- oder abwärts)  ✓
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  ✓ 
  Deckblattauflage (regendicht)  ✓
  Stretchen ohne Fotozellenfunktion (vorgegebene Höhe)  ✓
  Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens  ✓
  Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen  ✓
  Geschwindigkeit des Drehtellers  ✓
  Anlegespannung getrennt einstellbar unten/rauf/oben/runter
  Vorreckung getrennt einstellbar (nur bei 100 MPS 2) unten/rauf/oben/runter
  Folienüberlappung am Kopf der Palette  ✓
  Identische Start- und Stopp-Position  ✓
  Gewichtsermittlung der verbrauchten Folie (*nur bei 100 MPS 2)  ✓
  Folienschnitt (* nicht verfügbar bei 10 MB)  ✓
 Stufenweiser Aufstieg des Folienschlittens nach jeder Umrundung  ✓
  Verstärkungswicklungen in individueller Höhe manuell
  Kantenschutz-Anlegeoption  ✓
  Folienanlege-Komfort-Funktion (Schlitten fährt am Ende auf eine 
angenehme Höhe zum Abtrennen/Neuanlegen)  ✓

  Tastensperre  ✓
  Programmsperre  ✓
 Start und Stopp in festgelegten Höhen  ✓
 Wi-Fi Netzwerkanbindung (Siehe S. 22/23)  optional

*optional

 Schutzeinrichtungen:
    Folienschlitten mit Sicherheitseinrichtung

(stoppt beim Auftreffen auf einen Widerstand bei der Abwärtsbewegung)
  Notaus-Schalter an der Bedientafel
  Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges 
  Sicherheitszaun mit Barriere-Fotozellen

 Technische Daten:
   Max. Drehteller-

geschwindigkeit:  12 U/min
   Drehteller-Durchmesser:  1.800 mm (optional: 1.650, 2.200 mm) 
   Palettenabmessung: bis 1.000 x 1.200 mm 
   Tragfähigkeit: 2.000 kg 
   Elektr. Anschluss: 230 V, 50 Hz  
   Maschinengewicht: ca. 600 kg
   Maschinenleistung: ca. 20 Pal./Std.
   Max. Wickelhöhe:  2.600 mm 

(optional: 3.000, 3.300, 3.700 mm)

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
   Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg



NIMBLY
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Bedientafel

 Modellvarianten Stretchsystem:

10 MB
Mechanische  
Bremsung der  
Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische  
Bremsung der  
Führungsrolle über 
Bedientafel
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Beschreibung: Nimbly Halbautomat – Stationärer Satellitenwickler mit Dreharm – 

  Sanftanlauf
  Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel:  Nimbly
  Programme anwenderspezifisch gestaltbar 3
  Spiralwicklung (nur auf- oder abwärts)  ✓
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  ✓ 
  Deckblattauflage (regendicht)  ✓
  Stretchen ohne Fotozellenfunktion (vorgegebene Höhe)  ✓
  Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens  ✓
  Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen  ✓
  Geschwindigkeit des Dreharms  ✓
  Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter
  Vorreckung getrennt einstellbar (nur bei 100 MPS 2) -
  Folienüberlappung am Kopf der Palette  ✓
  Identische Start- und Stopp-Position  ✓
  Gewichtsermittlung der verbrauchten Folie (*nur bei 100 MPS 2) -
  Folienschnitt (* nicht verfügbar bei 10 MB)  ✓
 Stufenweiser Aufstieg des Folienschlittens nach jeder Umrundung  -
  Verstärkungswicklungen in individueller Höhe manuell
  Kantenschutz-Anlegeoption  ✓
  Folienanlege-Komfort-Funktion (Schlitten fährt am Ende auf eine  
angenehme Höhe zum Abtrennen/Neuanlegen)  ✓

  Tastensperre  ✓
  Programmsperre -
 Start und Stopp in festgelegten Höhen -
 Wi-Fi Netzwerkanbindung (Siehe S. 22/23) optional

*optional
 

 Schutzeinrichtungen:
  Dreharm mit Sicherheitsbügel  
   (Stoppt bei Auftreffen auf einen Widerstand sofort den Dreharm)
  Notaus-Schalter an der Bedientafel
  Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges 

 Technische Daten:
   Max. Umwicklungs- 

geschwindigkeit:  10 U/min
   Drehkreisdurchmesser:  2.290 mm 
   Palettenabmessung: bis 1.200 x 1.200 mm
   Elektr. Anschluss: 230V, 50Hz 1.5kW 6A
   Maschinengewicht: ca. 600 kg
   Maschinenleistung: ca. 20 Pal./Std.
   Max. Wickelhöhe:  2.000 mm  

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
   Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~16 kg
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Bedientafel

 Modellvarianten Stretchsystem:

100 MPS 1
Motorische Vorreckung 
(ein Motor) mit festem 
Prozentwert (stand. 200 %, 
variabel durch Austausch 
von beiliegenden Zahn- 
rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
Motorische Vorreckung 
(zwei Motoren) über  
Bedientafel stufenlos ein- 
stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische  
Bremsung der  
Führungsrolle über 
Bedientafel

Auch als Wandversion erhältlich
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Beschreibung: WINGWRAP Halbautomat – Stationärer Satellitenwickler mit Dreharm –

  Sanftanlauf
  Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs
   Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS)

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel:  WingWrap
  Programme anwenderspezifisch gestaltbar 99
  Spiralwicklung (nur auf- oder abwärts)  ✓
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  ✓ 
  Deckblattauflage (regendicht)  ✓
  Stretchen ohne Fotozellenfunktion (vorgegebene Höhe)  ✓
  Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens  ✓
  Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen  ✓
  Geschwindigkeit des Drehtellers  ✓
  Anlegespannung getrennt einstellbar unten / rauf / oben / runter
  Vorreckung getrennt einstellbar (nur bei 100 MPS 2) unten / rauf / oben / runter
  Folienüberlappung am Kopf der Palette  ✓
  Identische Start- und Stopp-Position  ✓
  Gewichtsermittlung der verbrauchten Folie (*nur bei 100 MPS 2)  ✓
  Folienschnitt (* nicht verfügbar bei 10 MB)  ✓
 Stufenweiser Aufstieg des Folienschlittens nach jeder Umrundung  ✓
  Verstärkungswicklungen in individueller Höhe manuell
  Kantenschutz-Anlegeoption  ✓
  Folienanlege-Komfort-Funktion (Schlitten fährt am Ende auf eine 
angenehme Höhe zum Abtrennen/Neuanlegen)  ✓

  Tastensperre  ✓
  Programmsperre -
 Start und Stopp in festgelegten Höhen  ✓
 Wi-Fi Netzwerkanbindung (Siehe S. 22/23) optional

*optional

 Schutzeinrichtungen:
   Frontschürze 

(stoppt beim Auftreffen auf einen Widerstand)
   Notaus-Schalter an der Bedientafel
   Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges 

 Technische Daten:
   Max. Umwicklungs-

geschwindigkeit:  10 U/min
   Drehkreisradius:  1.525 mm 
   Palettenabmessung: bis 1.200 x 1.200 mm
   Elektr. Anschluss: 230V, 50Hz 1.5kW 6A
   Maschinengewicht: ca. 700 kg
   Maschinenleistung: ca. 25 Pal./Std.
   Max. Wickelhöhe:  2.000 mm 

(optional: 2.500, 2.800 mm)

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
   Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg
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DISCOVERY–A – Vollautomatische Drehtellermaschine 
 
Beschreibung: 
 
• Sanftanlauf 
• Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs 
• Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS)  
• SIEMENS SPS-Steuerung S7-200 mit 6“ Pro-face-Touch-screen 
• robuster leistungsstarker Drehkranz-Antrieb  

 
• Anwählbare Programme an der Bedientafel:  

- Spiralwicklung (nur aufwärts oder nur abwärts)  
- Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  
- Kreuzwicklung mit Deckblattauflage (regendicht, optional) 
- Kreuzwicklung ohne Fotozellenfunktion  
  (Stretchen bis vorgegebener Höhe) 
- Kreuzwicklung mit Verstärkungsbereichen (autom.) 
- min. 10 Programme anwenderspezifisch gestaltbar 
    

• Einstellbare Parameter an der Bedientafel:   
- Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens (getrennt einstellbar) 
- Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen 
- Geschwindigkeit des Drehtellers 
- Folienschnitt  
- Tastensperre 
- Reset-Funktion 
- Folienüberlappung am Kopf der Palette 
- Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter 
- Vorreckung getrennt einstellbar rauf / runter (nur bei 100 MPS 2) 
- Anzahl der Verstärkungswicklungen 
 

• Schutzeinrichtungen: 
- Notaus-Schalter an der Bedientafel 
- Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges  
- Sicherheitszaun mit Barriere-Fotozellen 
 

• Technische Daten: 
- Max. Drehtellergeschwindigkeit: 16 U/min 
- Drehteller-Durchmesser: 2.000 mm  
- Palettenabmessung: bis 1.000 x 1.200 mm 
- Tragfähigkeit: 2.000 kg  
- Elektr. Anschluss: 400 V, 50 Hz, 3 kW (3PH+N+G; IP54) 
- Maschienengewicht: ca. 1.500 kg 
- Maschinenleistung: ca. 35 – 40 Pal./Std. 
- Max. Wickelhöhe: 2.000 mm (optional: 2.800, 3.200, 3.700 mm) 
- Tragfähigkeit: 2.000 kg 
- Arbeitshöhe: 400 – 500 mm 
- Pressluft: 6 bar (100 Nl/min) 

 
• Folie: 

- Folientype: Maschinenstretchfolien  
- Rollendurchmesser: max. 250 mm  
- Rollenhöhe: 500 mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dorstener Str. 59  Tel.: 02361/93170-0 
45657 Recklinghausen Fax: 02361/93170-70 
Postfach 10 18 17  mail@technifol.de 
45618 Recklinghausen  www.technifol.de 

DISCOVERY–A – Vollautomatische Drehtellermaschine 
 
Beschreibung: 
 
• Sanftanlauf 
• Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs 
• Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS)  
• SIEMENS SPS-Steuerung S7-200 mit 6“ Pro-face-Touch-screen 
• robuster leistungsstarker Drehkranz-Antrieb  

 
• Anwählbare Programme an der Bedientafel:  

- Spiralwicklung (nur aufwärts oder nur abwärts)  
- Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  
- Kreuzwicklung mit Deckblattauflage (regendicht, optional) 
- Kreuzwicklung ohne Fotozellenfunktion  
  (Stretchen bis vorgegebener Höhe) 
- Kreuzwicklung mit Verstärkungsbereichen (autom.) 
- min. 10 Programme anwenderspezifisch gestaltbar 
    

• Einstellbare Parameter an der Bedientafel:   
- Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens (getrennt einstellbar) 
- Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen 
- Geschwindigkeit des Drehtellers 
- Folienschnitt  
- Tastensperre 
- Reset-Funktion 
- Folienüberlappung am Kopf der Palette 
- Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter 
- Vorreckung getrennt einstellbar rauf / runter (nur bei 100 MPS 2) 
- Anzahl der Verstärkungswicklungen 
 

• Schutzeinrichtungen: 
- Notaus-Schalter an der Bedientafel 
- Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges  
- Sicherheitszaun mit Barriere-Fotozellen 
 

• Technische Daten: 
- Max. Drehtellergeschwindigkeit: 16 U/min 
- Drehteller-Durchmesser: 2.000 mm  
- Palettenabmessung: bis 1.000 x 1.200 mm 
- Tragfähigkeit: 2.000 kg  
- Elektr. Anschluss: 400 V, 50 Hz, 3 kW (3PH+N+G; IP54) 
- Maschienengewicht: ca. 1.500 kg 
- Maschinenleistung: ca. 35 – 40 Pal./Std. 
- Max. Wickelhöhe: 2.000 mm (optional: 2.800, 3.200, 3.700 mm) 
- Tragfähigkeit: 2.000 kg 
- Arbeitshöhe: 400 – 500 mm 
- Pressluft: 6 bar (100 Nl/min) 

 
• Folie: 

- Folientype: Maschinenstretchfolien  
- Rollendurchmesser: max. 250 mm  
- Rollenhöhe: 500 mm 
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Einstellbare Parameter  
an der Bedientafel

robuster leistungsstarker  
Drehkranz-Antrieb

 Modellvarianten Stretchsystem:

100 MPS 1
Motorische Vorreckung 
(ein Motor) mit festem 
Prozentwert (stand. 200 %, 
variabel durch Austausch 
von beiliegenden Zahn- 
rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
Motorische Vorreckung 
(zwei Motoren) über  
Bedientafel stufenlos ein- 
stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische  
Bremsung der  
Führungsrolle über 
Bedientafel



DISCOVERY–A – Vollautomatische Drehtellermaschine 
 
Beschreibung: 
 
• Sanftanlauf 
• Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs 
• Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS)  
• SIEMENS SPS-Steuerung S7-200 mit 6“ Pro-face-Touch-screen 
• robuster leistungsstarker Drehkranz-Antrieb  

 
• Anwählbare Programme an der Bedientafel:  

- Spiralwicklung (nur aufwärts oder nur abwärts)  
- Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  
- Kreuzwicklung mit Deckblattauflage (regendicht, optional) 
- Kreuzwicklung ohne Fotozellenfunktion  
  (Stretchen bis vorgegebener Höhe) 
- Kreuzwicklung mit Verstärkungsbereichen (autom.) 
- min. 10 Programme anwenderspezifisch gestaltbar 
    

• Einstellbare Parameter an der Bedientafel:   
- Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens (getrennt einstellbar) 
- Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen 
- Geschwindigkeit des Drehtellers 
- Folienschnitt  
- Tastensperre 
- Reset-Funktion 
- Folienüberlappung am Kopf der Palette 
- Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter 
- Vorreckung getrennt einstellbar rauf / runter (nur bei 100 MPS 2) 
- Anzahl der Verstärkungswicklungen 
 

• Schutzeinrichtungen: 
- Notaus-Schalter an der Bedientafel 
- Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges  
- Sicherheitszaun mit Barriere-Fotozellen 
 

• Technische Daten: 
- Max. Drehtellergeschwindigkeit: 16 U/min 
- Drehteller-Durchmesser: 2.000 mm  
- Palettenabmessung: bis 1.000 x 1.200 mm 
- Tragfähigkeit: 2.000 kg  
- Elektr. Anschluss: 400 V, 50 Hz, 3 kW (3PH+N+G; IP54) 
- Maschienengewicht: ca. 1.500 kg 
- Maschinenleistung: ca. 35 – 40 Pal./Std. 
- Max. Wickelhöhe: 2.000 mm (optional: 2.800, 3.200, 3.700 mm) 
- Tragfähigkeit: 2.000 kg 
- Arbeitshöhe: 400 – 500 mm 
- Pressluft: 6 bar (100 Nl/min) 

 
• Folie: 

- Folientype: Maschinenstretchfolien  
- Rollendurchmesser: max. 250 mm  
- Rollenhöhe: 500 mm 
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DISCOVERY–A – Vollautomatische Drehtellermaschine 
 
Beschreibung: 
 
• Sanftanlauf 
• Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs 
• Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS)  
• SIEMENS SPS-Steuerung S7-200 mit 6“ Pro-face-Touch-screen 
• robuster leistungsstarker Drehkranz-Antrieb  

 
• Anwählbare Programme an der Bedientafel:  

- Spiralwicklung (nur aufwärts oder nur abwärts)  
- Kreuzwicklung (auf- und abwärts)  
- Kreuzwicklung mit Deckblattauflage (regendicht, optional) 
- Kreuzwicklung ohne Fotozellenfunktion  
  (Stretchen bis vorgegebener Höhe) 
- Kreuzwicklung mit Verstärkungsbereichen (autom.) 
- min. 10 Programme anwenderspezifisch gestaltbar 
    

• Einstellbare Parameter an der Bedientafel:   
- Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Folienschlittens (getrennt einstellbar) 
- Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen 
- Geschwindigkeit des Drehtellers 
- Folienschnitt  
- Tastensperre 
- Reset-Funktion 
- Folienüberlappung am Kopf der Palette 
- Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter 
- Vorreckung getrennt einstellbar rauf / runter (nur bei 100 MPS 2) 
- Anzahl der Verstärkungswicklungen 
 

• Schutzeinrichtungen: 
- Notaus-Schalter an der Bedientafel 
- Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges  
- Sicherheitszaun mit Barriere-Fotozellen 
 

• Technische Daten: 
- Max. Drehtellergeschwindigkeit: 16 U/min 
- Drehteller-Durchmesser: 2.000 mm  
- Palettenabmessung: bis 1.000 x 1.200 mm 
- Tragfähigkeit: 2.000 kg  
- Elektr. Anschluss: 400 V, 50 Hz, 3 kW (3PH+N+G; IP54) 
- Maschienengewicht: ca. 1.500 kg 
- Maschinenleistung: ca. 35 – 40 Pal./Std. 
- Max. Wickelhöhe: 2.000 mm (optional: 2.800, 3.200, 3.700 mm) 
- Tragfähigkeit: 2.000 kg 
- Arbeitshöhe: 400 – 500 mm 
- Pressluft: 6 bar (100 Nl/min) 

 
• Folie: 

- Folientype: Maschinenstretchfolien  
- Rollendurchmesser: max. 250 mm  
- Rollenhöhe: 500 mm 
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Beschreibung: DISCOVERY-A Vollautomatische Drehtellermaschine 

  Sanftanlauf
   Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe  

und Steuerung des Stretchvorgangs
   Schnelleinfädelsystem (nur bei MPS)
   SIEMENS SPS-Steuerung S7-1200  

mit 6“ Pro-face-Touch-screen
   robuster leistungsstarker Drehkranz-Antrieb

 Anwählbare Programme an der Bedientafel: 
   Spiralwicklung (nur aufwärts oder nur abwärts)
   Kreuzwicklung (auf- und abwärts)
    Kreuzwicklung mit Deckblattauflage  

(regendicht, optional)
   Kreuzwicklung ohne Fotozellenfunktion 

(Stretchen bis vorgegebener Höhe)
   Kreuzwicklung mit Verstärkungsbereichen (autom.)
   min. 32 Programme anwenderspezifisch gestaltbar

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel:
   Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit  

des Folienschlittens (getrennt einstellbar)
   Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen
   Geschwindigkeit des Drehtellers
   Folienschnitt
   Tastensperre (optional)
   Reset-Funktion
   Folienüberlappung am Kopf der Palette
   Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter
   Vorreckung getrennt einstellbar rauf / runter  

(nur bei 100 MPS 2)
   Anzahl der Verstärkungswicklungen

 Schutzeinrichtungen:
   Notaus-Schalter an der Bedientafel
   Akustisches Signal beim Start des Stretchvorganges
   Sicherheitszaun mit Barriere-Fotozellen 

 Technische Daten:
   Max. Drehteller- 

geschwindigkeit:  16 U/min
    Drehteller-Durchmesser:  2.000 mm
   Palettenabmessung:  bis 1.000 x 1.200 mm
    Tragfähigkeit:  2.000 kg
    Elektr. Anschluss:   400 V, 50 Hz, 3 kW 

(3PH+N+G; IP54)
   Maschinengewicht:  ca. 1.500 kg
   Maschinenleistung:  ca. 35 – 40 Pal./Std.
   Max. Wickelhöhe:   2.000 mm  

(optional: 2.800, 3.200, 
3.700 mm)

   Tragfähigkeit:  2.000 kg
    Arbeitshöhe:  400 – 500 mm
    Pressluft:  6 bar (100 Nl/min)

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
   Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg
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Einstellbare Parameter  
an der Bedientafel

Hochleistungslager für den 
Dreharm 

Schnelleinfädelsystem  
(nur bei MPS):

 Modellvarianten Stretchsystem:

100 MPS 1
Motorische Vorreckung 
(ein Motor) mit festem 
Prozentwert (stand. 200 %, 
variabel durch Austausch 
von beiliegenden Zahn- 
rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
Motorische Vorreckung 
(zwei Motoren) über  
Bedientafel stufenlos ein- 
stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische  
Bremsung der  
Führungsrolle über 
Bedientafel
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Beschreibung: EDDY Vollautomatischer Satellitenwickler 

  Sanftanlauf und Sanftstopp
   Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung 

des Stretchvorgangs
  Schnelleinfädelsystem (nur bei 100 MPS) 
   SIEMENS SPS-Steuerung S7-1200  

mit 6“ Pro-face-Touch-screen
  Hochleistungslager für den Dreharm 
  31 Programme anwenderspezifisch gestaltbar

 Anwählbare Programme an der Bedientafel: 
  Spiralwicklung (nur aufwärts oder nur abwärts) 
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts) 
   Kreuzwicklung mit Deckblattauflage  

(regendicht, optional)
   Kreuzwicklung ohne Fotozellenfunktion  

(Stretchen bis vorgegebener Höhe)
  Kreuzwicklung mit Verstärkungsbereichen (autom.)

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel:
   Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des  

Folienschlittens (getrennt einstellbar)
   Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen
   Geschwindigkeit des Dreharms
   Folienschnitt 
   Tastensperre (optional)
   Reset-Funktion
   Folienüberlappung am Kopf der Palette
   Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter
   Vorreckung getrennt einstellbar rauf / runter  

(nur bei 100 MPS 2)
   Anzahl der Verstärkungswicklungen 

 Schutzeinrichtungen:
   Notaus-Schalter an der Bedientafel
   Akustisches Signal beim Start
   Sicherheitszaun mit Barriere-Fotozellen

 Technische Daten:
   Drehgeschwindigkeit:  bis 30 U/Min.
   Maschinenleistung: bis ca. 90 Pal./Std. 
   Drehkreisdurchmesser: Ø 2.000 mm
   Palettenabmessungen: max. 1.100 x 1.300 mm
   Max. Wickelhöhe: 2.000 mm 
   Min. Wickelhöhe: 500 mm 
   Elektr. Anschluss:  400 V, 50 Hz, 3 kW 

(3PH+N+G; IP54)
   Pressluft: 6 bar (100 Nl/min)
   Maschinengewicht: ca. 1.500 kg

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
   Rollenhöhe:  500 mm
   Rollengewicht:  ~ 20 kg
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   Sanftanlauf und Sanftstopp
  patentierte mechanische Vorreckung (160% - 300%; ohne Motoren/Schleifringe usw. am Ring)
  Fotozelle zur Erkennung der Palettenhöhe und Steuerung des Stretchvorgangs
  SIEMENS SPS-Steuerung S7-300 mit 6” Pro-face-Touch-screen
  Min. 8 Programme anwenderspezifi sch gestaltbar

 Anwählbare Programme an der Bedientafel:
   Spiralabwicklung (nur aufwärts oder abwärts)
  Kreuzwicklung (auf- und abwärts)
  Kreuzwicklung mit Deckblattaufl age (regendicht, optional)
  Kreuzwicklung mit Verstärkungsbereichen (autom.)

 Einstellbare Parameter an der Bedientafel:
   Auf- und Abstiegsgeschwindigkeit des Rings (getrennt einstellbar)
  Anzahl der Fuß- und Kopf-Wicklungen
  Geschwindigkeit des Rings
   Folienendeverschweißung: gegen Kontrastbaken; Kaltschnitt
  Tastensperre
  Reset-Funktion
  Folienüberlappung am Kopf der Palette
  Anlegespannung getrennt einstellbar rauf / runter
  Vorreckung getrennt einstellbar rauf / runter
  Anzahl der Verstärkungswicklungen
 

 Schutzeinrichtungen:
  Notaus-Schalter an der Bedientafel
  Akustisches Signal beim Start
  Sicherheitszaun mit Barriere Fotozellen
  Absturzsicherung gegen unkontrolliertes Fallen des Rings

 Technische Daten:
   Drehgeschwindigkeit:  bis 65 U/Min.
  Maschinenleistung:  bis ca. 95 Pal./Std.
  Palettenabmessungen: max. 1.000 x 1.200 m
  Max. Wickelhöhe: 2.500 mm
  Min. Wickelhöhe: 500 mm
  Elektr. Anschluss: 400 V. 50 Hz, 3 kW
   (3PH+N+G; IP54)
   Pressluft: 6 bar (100 Nl/min)
  Maschinengewicht: ca. 650 kg

 Folie:
   Folientype:  Maschinenstretchfolien 
   Rollendurchmesser:  max. 250 mm 
  Rollenhöhe:  500 mm
  Rollengewicht:  ~20 kg
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Beschreibung: THE RING Vollautomatischer Ringwickler 



TWIST
Halbautomatische horizontale Wickelmaschine

Zum Wickeln und Stretchen von Rohren, Stangen,  
Profilen als auch vierkantigen Packgütern

TWIST AUTO
Vollautomatische horizontale Wickelmaschine

Die kompakte Lösung für das Verpacken von Rohren und 
Profilen mit vollautomatischer Fördereinrichtung

TWIST LOGISTIK
Vollautomatische horizontale
Wickelmaschine

Zum Wickeln und Stretchen von 
Ersatzteilen für den Versand ohne die 
Verwendung von Füllstoffen 

TWIST
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TWIST
It_ Una macchina per avvolgimento orizzontale 
facile da utilizzare, semplice e robusta.

En_ A very easy in use horizontal stretch 
wrapper with a high quality level assuring ope-
ration reliability. Standard with robust housing. 

Fr_ Très facile à utiliser, emballeur en étirement  
horizontal avec un haut niveau de qualité garan-
tissant la fiabilité de l’opération. Standard avec 
boitier robuste. 

De_ Leicht zu verwendender Horizontal 
-Stretchwickler, hochwertig und sehr zuverlässig 
in Betrieb. Serienmäßig mit robustem Gehäuse. 

Es_ Envolvedora de film extensible horizontal 
muy fácil de usar de alta calidad, lo que garanti-
za un funcionamiento fiable. Estándar con sólida 
cubierta.

It_ Ciclo di avvolgimento manuale con la 
possibilità da avvolgere il prodotto in base alle 
proprie necessita. 

En_ Manual wrapping cycle with possibility to 
wrap your product in various modes.

Fr_ Cycle d’emballage manuel avec possibilité 
d’emballer vos produits de différentes manières. 

De_ Manueller Wickelzyklus mit verschiedenen 
Wickelarten für Ihre Produkte.

Es_ Ciclo de envoltura manual con posibilidad de 
envolver su producto de distintos modos.

It_ Pannello di controllo di facile utilizzo.

En_ Easy to use control panel with all 
necessary functions.

Fr_ Panneau facile à contrôler avec toutes 
les fonctions nécessaires.
 
De_ Einfache zu verwendendes Bedienpult 
mit allen notwendigen Funktionen.

Es_ Panel de control fácil de usar con todas 
las funciones necesarias.

It_ Taglio e aggancio film automatica 
standard.

En_ Standard with automatic cutting and 
clamp system on pneumatic power. 

Fr_ Standard avec système de coupe et de 
serrage automatique à partir de la puissance 
pneumatique. 
 
De_ Standardmäßig mit automatischer 
Schneide- und Schließeinheit mit 
Druckluftversorgung.

Es_ Estándar con sistema de corte y sujeción 
con potencia neumática. 

It_ compreso rulliera in entrata e uscita regolabile 
in altezza.

En_ Optionals: Loose roll conveyor system in height 
adjustable to products need, for both 
in-feed and out-feed.

Fr_ Options: Transporteur à rouleau libre.
 
De_ Zubehör: Förderer mit Losrollen.

Es_ Opcionales: Transportador de rodillos sueltos.

It_ Pressore meccanico.

En_ Mechanical pressure unit for in-feed and out-feed.

Fr_ Unité de pression mécanique pour alimentation en 
entrée et alimentation en sortie.
 
De_ Mechanische Druckeinheit für Beschickung und 
Abbeförderung.
 
Es_ Unidad de presión mecánica para alimentación en 
entrada y en salida. 

TWISTTWIST 1400

TWIST 1000
TWIST 620

TWIST 420

Optional

packaging solutions
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TWISTTWIST

PKG s.r.l.
Via Chiesa di Camerano, 30
47824 Poggio Berni (Rimini)
Italia

Tel. +39 0541 627063
Fax +39 0541 627242
www.pkg-group.com
info@pkg-group.com

It_  Le indicazioni riportate non sono impegnative.
En_  The information given is not binding.
Fr_  Les indications fournies ne sont pas contraignantes.
De_  Die Angaben sind unverbindlich.  
Es_  Las indicaciones presentadas no nos comprometen. packaging solutions

TWIST

UN GRUPPO A DIFESA
DEI TUOI PRODOTTI

A GROUP IN DEFENSE 
OF YOUR PRODUCTS

UN GROUPE POUR 
PROTEGER VOS PRODUITS

EINE EINHEIT ZUM 
SCHUTZ IHRER PRODUKTE

UN GRUPO EN DEFENSA 
DE SUS PRODUCTOS

It
CARATTERISTICHE TECNICHE:
TWIST 42
> Diametro anello: 420 mm
> Max GPM: 90 GPM
> Altezza bobina: 125 mm
TWIST 62
> Diametro anello: 620 mm
> Max GPM: 70 GPM
> Altezza bobina: 125 mm
TWIST 100
> Diametro anello:1000 mm
> Max RPM: 50 RPM
> Altezza bobina: 125 mm
TWIST 140
> Diametro anello:1390 mm
> Max GPM: 30 RPM
> Altezza bobina: 250 mm

INFO GENERALE:
> Taglio e Gancio automatico. 
> Rulliere folle in ingresso e  
 uscita regolabile in altezza.
> Pressore meccanico.
> Start & Stop del ciclo 
 avvolgimento automatica  
 con pedale. 
> Corrente: 230V -1pH – 50Hz.
> Pannello di controllo.
> No. Giri minimo: 3
> Aria compressa: 6 Bar.
> Trasmissione movimento con  
 cinghia.
> Diametro bobina interno: 
 76 mm.
> Diametro bobina esterno:  
 250 mm.
> Pressione regolabile 
 manualmente.

GENERAL INFO:
> Automatic cutting and 
 clamping unit.
> In and Out feed conveyors 
 by loose rollers in height  
 adjustable.
> Mechanical top pressure.
> Start & Stop of wrapping  
 cycle by feet paddle.
> Power supply:
 230V – 1pH – 50Hz.
> Control panel with display.
> Minimum Nr. Of wraps: 3.
> Pneumatic power: 6 Bar
> Power transmission by flat  
 belt.
> Bobbin internal diameter:  
 76 mm.
> Bobbin external diameter:
 250 mm.
> Manual pressure adjustment.       

INFO GENERALE:
> Unité automatique de coupe  
 et de serrage.
> Transporteurs d’alimentation  
 Entrée et Sortie par rouleaux  
 libres à hauteur réglable.
> Pression mécanique 
 maximale.
> Démarrage & Arrêt du cycle  
 d’emballage par la palette à  
 pied.
> Alimentation électrique:
 230V – 1pH – 50Hz.
> Panneau de contrôle avec  
 écran.
> N. minimum d’emballages: 3
> Puissance pneumatique: 
 6 Bar.
> Transmission de puissance  
 par courroie plate.
> Diamètre interne bobine:  
 76 mm.
> Diamètre externe bobine:  
 250 mm.
> Ajustement manuel de la  
 pression. 

ALLGEMEINE INFORMATIONEN:
> Automatische Schneide- und  
 Schließeinheit.
> Eingangs- und 
 Ausgangsförderer mit 
 Losrollen in einstellbarer  
 Höhe.
> Maximaler mechanischer  
 Druck.
> Start und Stopp des 
 Wickelzyklus mit Fußpedal.
> Stromversorgung:
 230V – 1pH – 50Hz.
> Bedienpult mit Display.
> Minimale Anz. an 
 Wicklungen: 3.
> Druckluftversorgung: 6 bar.
> Kraftübertragung über  
 Flachriemen.
> Innendurchmesser Spule: 
 76 mm.
> Außendurchmesser Spule:
 250 mm.
> Manuelle Druckeinstellung. 

INFORMACIÓN GENERAL:
> Unidad automática de corte  
 y sujeción.
> Transportadores de 
 alimentación de entrada y  
 salida con rodillos sueltos de  
 altura ajustable.
> Presión mecánica máxima.
> Inicio y parada del ciclo 
 de envoltura por medio de  
 pedal.
> Fuente de alimentación:
 230 V – 1 pH – 50 Hz.
> Panel de control con pantalla.
> Cantidad mínima de 
 envolturas: 3.
> Potencia neumática: 6 bares.
> Transmisión de energía  
 mediante correa plana.
> Diámetro interno de bobina:  
 76 mm.
> Diámetro externo de bobina:
 250 mm.
> Ajuste manual de la presión. 

PARAMETERS ADJUSTABLE 
FROM CONTROL PANEL:

> Type of cycle: 1 feed press or  
 2 feed presses.
> Speed of ring.
> Power on / off.
> Bringing bobbin to change  
 position.

PARAMETERS ADJUSTABLE 
FROM CONTROL PANEL:

> Type of cycle: 1 feed press or  
 2 feed presses.
> Speed of ring.
> Power on / off.
> Bringing bobbin to change  
 position.

PARAMETRES REGLABLES 
DEPUIS LE PANNEAU DE 
CONTROLE:
> Type de cycle: 1 presse  
 d’alimentation ou 2 presses  
 d’alimentation.
> Vitesse de l’anneau.
> Puissance électrique on / off
> Changement de position de  
 la bobine.

ÜBER DAS BEDIENPULT EIN-
STELLBARE PARAMETER:

> Zyklusart: 1 Förderpresse  
 oder 2 Förderpressen.
> Geschwindigkeit Ring.
> Versorgung ein / aus
> Spule in Wechselposition  
 bringen.

PARÁMETROS AJUSTABLES 
DESDE EL PANEL DE 
CONTROL:
> Tipo de ciclo: 1 prensa de  
 alimentación o 2 prensas de  
 alimentación.
> Velocidad de anillo.
> Encendido / apagado.
> Cambio de posición de 
 bobina.

En
TECHNICAL FEATURES:
TWIST 42
> Diameter ring: 420 mm
> Max RPM: 90 RPM
> Height bobine: 125 mm
TWIST 62
> Diameter Ring: 620 mm
> Max RPM: 70 RPM
>  Height Bobine: 125 mm
TWIST 100
> Diameter ring:1000 mm
> Max RPM: 50 RPM
>  Height Bobine: 125 mm
TWIST 140
> Diameter ring:1390 mm
> Max RPM: 30 RPM
>  Height Bobine: 250 mm

Fr
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
TWIST 42
> Diam. anneau:  420 mm
> T/min max.: 90T/min
> Hauteur bobine: 125 mm
TWIST 62
> Diam.  anneau:  620 mm
> T/min max.: 70T/min
> Hauteur Bobine: 125 mm
TWIST 100
> Diam. anneau:  1000 mm
> T/min max.: 50T/min
> Hauteur Bobine: 125 mm
TWIST 140
> Diam. anneau: 1390 mm
> T/min max.: 30T/min
> Hauteur Bobine: 250 mm

De
TECHNISCHE DATEN:
TWIST 42
> Durchmesser Ring: 420 mm
> Max. U/min: 90 U/min
> Höhe Spule: 125 mm
TWIST 62
> Durchmesser Ring: 620 mm
> Max. U/min: 70 U/min
> Höhe Spule: 125 mm
TWIST 100
> Durchmesser Ring: 1.000 mm
> Max. U/min: 50 U/min
> Höhe Spule: 125 mm
TWIST 140
> Durchmesser Ring: 1.390 mm
> Max. U/min: 30 U/min
> Höhe Spule: 250 mm

Es
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:    
TWIST 42
> Diámetro anillo: 420 mm
> Máx. RPM: 90 RPM
> Altura bobina: 125 mm
TWIST 62
> Diámetro anillo: 620 mm
> Máx. RPM: 70 RPM
>  Altura bobina: 125 mm
TWIST 100
> Diámetro anillo: 1000 mm
> Máx. RPM: 50 RPM
>  Altura bobina: 125 mm
TWIST 140
> Diámetro anillo: 1.390 mm
> Máx. RPM: 30 RPM
>  Altura bobina: 250 mm

packaging solutions
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It_ Grafico per dimensioni anello.  

En_ Product size calculator. 

Fr_ Calculateur de la taille du produit. 

De_ Produktgrößenrechner. 

Es_ Calculadora de tamaño del producto.

TWIST 400 = 410 x 212 cm

TWIST 620 = 620 x 413 cm

TWIST 1000 = 1000 x 700 cm

TWIST 1400 = 1400 x 811 cm

TWIST 1400

TWIST 1000

TWIST 620

TWIST 420

TWIST Tyres

It_ Avvolgitore semi-automatica di film estensi-
bile apposito per pneumatici. 

En_ Semi-automatic horizontal stretch wrapper 
special made for wrapping tires.

Fr_ Banderoleuse horizontale semi-automatique 
pour envelopper les pneumatiques. 

De_ Semi-automatische horizontale Stretchwic-
kler zum Einwickeln von Reifen geschaffen.

Es_ Semi-automática envolvedora horizontal 
nacidos para envolver los neumáticos. 
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TWIST AUTO
Mit Folien oder Luftpolsterfolienzuführung 

zum Schutz und Volleinschlag des Produktes

TWIST TYRE

Verschiedene Durchlassgrößen wählbar



Der Status von bis zu 20 Stretchmaschinen kann im Computerprogramm überwacht bzw. individuell 
konfiguriert werden.

Alle Funktionen können auch alternativ über ein WLAN-Verbundenes Smartphone oder Tablet 
überwacht bzw. konfiguriert werden.

Die Folienverbräuche können für jede Maschine separat ermittelt werden. 
(Optionale Einheit „Stretchfolienzähler zur Gewichtsermittlung“ wird benötigt)

Mehrsprachiges Computerprogramm bzw. App (über 15 Sprachen)

Die Software ermöglicht die Fehleranzeige und die Steuerung der gesamten Maschinenkonfiguration. 
Auf der Hauptseite der Desktop-App ist der Status aller Maschinen auf einen Blick erkennbar.

Die Software fragt den Maschinenstatus in regelmäßigen Zeitabständen ab und meldet eventuelle 
Fehler mit dem entsprechenden Code. Die Fehlercodes können für eine erste Ferndiagnose an den 
Kundenservice gesendet werden. Die letzten 30 Fehlermeldungen werden gespeichert. 

INDUSTRY 4.0
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Computerprogramm:
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 DREHTELLERVARIANTEN

 VERSENKUNGSRAHMEN 

geschlossen flach offen

 NIEDERHALTER

 ERHÖHUNGSRAHMEN 12 cm 

SONDERAUSSTATTUNGEN / ZUBEHÖR
 30 / 31



offen

SONDERAUSSTATTUNGEN / ZUBEHÖR
 30 / 31

 KORDELSYSTEM

 Weitere Optionen: 

 TÜRHALTESYSTEM

Optional:  
Luftpolsterzuführung

Zum optimalen Stretchen von Türen und Fenstern

 EDELSTAHLAUSFÜHRUNG 
Herausragend für Hygienebereiche und Umgebungen  
mit hoher Luftfeuchtigkeit geeignet (z.B. Fleischindustrie)

   Drehteller-Ø:  
1.500, 1.650, 1.800, 2.200, 2.400 mm

   Max. Wickelhöhen:  
2.600, 2.700, 3.000, 3.300, 3.700 mm

   Fotozelle zur Schwarzerkennung  
(bei schwarzen Packgütern)

  Auffahrrampe
  Automatische Folienschnitteinheit
  Containerhalterung
  Manuelles oder automatisches Kordelsystem
  Tiefkühlversion 

  Mastversatz
  Fernbedienung
  Waage integriert
  Streifenstretchsystem
  Führungsrolle für Netzfolie
  Halter für Ø 50 mm Kern oder kernlose Rollen
   Spezialanfertigungen + Sonderprogrammierungen auf 

Anfrage
  Wi-Fi Netzwerkanbindung (Siehe S. 22/23)



10 MB
Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1

Motorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

Stretchroboter

Verpackungsfolien GmbH

E-Motion / Motion

–    S e l b s t f 
a h r e n d e r    S

 t r e t c h r o b o t e r    –

Modellvarianten Stretchsystem:

Stretchroboter

Dorstener Str. 59

45657 Recklinghausen

Postfach 10 18 17

45618 Recklinghausen

Tel.: 02361/93170-0

Fax: 02361/93170-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

10 MB
Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1

Motorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0

Fax: 02368/87962-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

E-MOTION / MOTION

–  S E L B
 S T F A

 H R E N D E R    S T R E TC H R O B O T E R
 –

 Modellvarianten Stretchsystem:

10 M10 MB
echanische Bremsung 

echanische Bremsung 

der Führungsrolle

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1
100 MPS 1

Motorische Vorreckung

otorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

variabel durch Austausch

von beiliegenden

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
100 MPS 2

Motorische Vorreckung

otorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

einstellbar (120 % - 400 %)

Verpackungsfolien GmbH

E-MOTION / MOTION

–  S E L B
 S T F A

 H R E N D E R    S T R E TC H R O B O T E R
 –

Modellvarianten Stretchsystem:

Verpackungsfolien GmbH

E-Motion / Motion

–    S e l b s t f 
a h r e n d e r    S

 t r e t c h r o b o t e r    –

Modellvarianten Stretchsystem:

Stretchroboter

Dorstener Str. 59

45657 Recklinghausen

Postfach 10 18 17

45618 Recklinghausen

Tel.: 02361/93170-0

Fax: 02361/93170-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

10 MB
Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1

Motorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0

Fax: 02368/87962-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.deHalbautomat

–  E INST IEGSMODELL  –

10 MB

Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

 Modellvarianten Stretchsystem:

Verpackungsfolien GmbH

Verpackungsfolien GmbH

–  E INST IEGSMODELL  –

Halbautomat

Verpackungsfolien GmbH

E-Motion / Motion

–    S e l b s t f 
a h r e n d e r    S

 t r e t c h r o b o t e r    –

Modellvarianten Stretchsystem:

Stretchroboter

Dorstener Str. 59

45657 Recklinghausen

Postfach 10 18 17

45618 Recklinghausen

Tel.: 02361/93170-0

Fax: 02361/93170-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

10 MB
Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1

Motorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0

Fax: 02368/87962-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

 Modellvarianten Stretchsystem:

 Modellvarianten Stretchsystem:

–  P R E I S O P T I M I E R T E S  S T A N D A R D M O D E L L  –

100 MPS 1

Motorische Vorreckung 

(ein Motor) mit festem 

Prozentwert (sta
nd. 200 %, 

variabel durch Austausch 

von beiliegenden Zahn-

rädern 150 %, 250 %)

10 MB
Mechanische 

Bremsung der 

Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische 

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

Halbautomat

Verpackungsfolien GmbH

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

–  P R E I S O P T I M I E R T E S  S T A N D A R D M O D E L L  –

 
	
	

 

–    V o l l a u t o m a t i s c h e     D r e h t e l l e r m a s c h i n e    – 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Vollautomat

–  V O L L A
 U T O M A T I S C H E  D R E H T E L 

L E R M A S C H I N E –

100 MPS 1

Motorische Vorreckung 

(ein Motor) mit festem 

Prozentwert (sta
nd. 200 %, 

variabel durch Austausch 

von beiliegenden Zahn-

rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung 

(zwei Motoren) über 

Bedientafel stufenlos ein-

stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische 

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

 Modellvarianten Stretchsystem:

Verpackungsfolien GmbH

E-Motion / Motion

–    S e l b s t f 
a h r e n d e r    S

 t r e t c h r o b o t e r    –

Modellvarianten Stretchsystem:

Stretchroboter

Dorstener Str. 59

45657 Recklinghausen

Postfach 10 18 17

45618 Recklinghausen

Tel.: 02361/93170-0

Fax: 02361/93170-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

10 MB
Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1

Motorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0

Fax: 02368/87962-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

–  V O L L A
 U T O M A T I S C H E  D R E H T E L 

L E R M A S C H I N E –

Verpackungsfolien GmbH

Halbautomat

 
	
	

E-Discovery / Discovery 

	

–    D e r    P
 r o f i    –
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Tel.: 02361/93170-0  

mail@technifol.de 

45657 Recklinghausen  
Fax: 02361/93170-70  

www.technifol.de 

 
 
 

 

10 MB

Mechanische 

Bremsung der 

Führungsrolle

100 MPS 1

Motorische Vorreckung 

(ein Motor) mit festem 

Prozentwert (sta
nd. 200 %, 

variabel durch Austausch 

von beiliegenden Zahn-

rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung 

(zwei Motoren) über 

Bedientafel stufenlos ein-

stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische 

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

–  D E R  P R O F I  –

 Modellvarianten Stretchsystem:

Verpackungsfolien GmbH

E-Motion / Motion

–    S e l b s t f 
a h r e n d e r    S

 t r e t c h r o b o t e r    –

Modellvarianten Stretchsystem:

Stretchroboter

Dorstener Str. 59

45657 Recklinghausen

Postfach 10 18 17

45618 Recklinghausen

Tel.: 02361/93170-0

Fax: 02361/93170-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

10 MB
Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1

Motorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0

Fax: 02368/87962-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

Verpackungsfolien GmbH

Verpackungsfolien GmbH

Halbautomat

Verpackungsfolien GmbH

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0

Fax: 02368/87962-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

–  VOLLAUTOMATISCHER SATELLITENWICKLER MIT DREHARM –

100 MPS 1

Motorische Vorreckung 

(ein Motor) mit festem 

Prozentwert (sta
nd. 200 %, 

variabel durch Austausch 

von beiliegenden Zahn-

rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung 

(zwei Motoren) über 

Bedientafel stufenlos ein-

stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische 

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

 Modellvarianten Stretchsystem:E-Motion / Motion

–    S e l b s t f 
a h r e n d e r    S

 t r e t c h r o b o t e r    –

Modellvarianten Stretchsystem:

Stretchroboter

Dorstener Str. 59

45657 Recklinghausen

Postfach 10 18 17

45618 Recklinghausen

Tel.: 02361/93170-0

Fax: 02361/93170-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

10 MB
Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1

Motorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

Auch als Wandversion erhältlich

Verpackungsfolien GmbH

Halbautomat

Verpackungsfolien GmbH

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0

Fax: 02368/87962-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

–  VOLLAUTOMATISCHER SATELLITENWICKLER MIT DREHARM –

100 MPS 1
100 MPS 1

Motorische Vorreckung 

Motorische Vorreckung 

(ein Motor) mit festem 

(ein Motor) mit festem 

Prozentwert (sta
nd. 200 %, 

Prozentwert (sta
nd. 200 %, 

variabel durch Austausch 

variabel durch Austausch 

von beiliegenden Zahn-

von beiliegenden Zahn-

rädern 150 %, 250 %)

rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
100 MPS 2

Motorische Vorreckung 

Motorische Vorreckung 

(zwei Motoren) über 

(zwei Motoren) über 

Bedientafel stufenlos ein-

Bedientafel stufenlos ein-

stellbar (120 % – 400 %)

stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische 

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

Modellvarianten Stretchsystem:

Modellvarianten Stretchsystem:

Auch als Wandversion erhältlich

Auch als Wandversion erhältlich

Vollautomat

 Modellvarianten Stretchsystem:

–  V O L L A
 U T O M A T I S C H E  S T R E TC H M A S C H I N E –

100 MPS 1

Motorische Vorreckung 

(ein Motor) mit festem 

Prozentwert (sta
nd. 200 %, 

variabel durch Austausch 

von beiliegenden Zahn-

rädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung 

(zwei Motoren) über 

Bedientafel stufenlos ein-

stellbar (120 % – 400 %)

20 EB
Elektromagnetische 

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

Verpackungsfolien GmbH

E-Motion / Motion

–    S e l b s t f 
a h r e n d e r    S

 t r e t c h r o b o t e r    –

Modellvarianten Stretchsystem:

Stretchroboter

Dorstener Str. 59

45657 Recklinghausen

Postfach 10 18 17

45618 Recklinghausen

Tel.: 02361/93170-0

Fax: 02361/93170-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

10 MB
Mechanische Bremsung 

der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische

Bremsung der 

Führungsrolle über 

Bedientafel

100 MPS 1

Motorische Vorreckung

(ein Motor) mit festem

Prozentwert (stand. 200 %,

variabel durch Austausch

von beiliegenden

Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2

Motorische Vorreckung

(zwei Motoren) über

Bedientafel stufenlos

einstellbar (120 % - 400 %)

Karlstr.1

45739 Oer -Erkenschwick

Postfach 1147

45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0

Fax: 02368/87962-70

Email: mail@technifol.de

Web: www.technifol.de

08/2019

Aufgrund unseres erfahrenen Servicetechniker-Teams leisten wir eine bestmögliche 
Unterstützung bei Instandsetzungen und Wartungen Ihrer Maschinen sowie einen 
telefonischen Support durch geschultes Fachpersonal.

Dazu passend bieten wir noch Anwender- und Technikerschulungen für Ihr Personal 
an, bei Ihnen vor Ort oder in unseren Show- bzw. Schulungsräumen.

Verpackungsfolien GmbH

E-Motion / Motion
–    S e l b s t f a h r e n d e r    S t r e t c h r o b o t e r    –

Modellvarianten Stretchsystem:

Stretchroboter

Dorstener Str. 59
45657 Recklinghausen
Postfach 10 18 17
45618 Recklinghausen

Tel.: 02361/93170-0
Fax: 02361/93170-70
Email: mail@technifol.de
Web: www.technifol.de

10 MB
Mechanische Bremsung 
der Führungsrolle

20 EB
Elektromagnetische
Bremsung der 
Führungsrolle über 
Bedientafel

100 MPS 1
Motorische Vorreckung
(ein Motor) mit festem
Prozentwert (stand. 200 %,
variabel durch Austausch
von beiliegenden
Zahnrädern 150 %, 250 %)

100 MPS 2
Motorische Vorreckung
(zwei Motoren) über
Bedientafel stufenlos
einstellbar (120 % - 400 %)

Nähere Informationen fi nden Sie auf 
unseren speziellen Maschinenfl yern 

oder auf unserer Website:
www.technifol.de/verpackungsmaschinen.html

Karlstr.1
45739 Oer -Erkenschwick
Postfach 1147
45732 Oer -Erkenschwick

Tel.: 02368/87962-0
Fax: 02368/87962-70
Email: mail@technifol.de
Web: www.technifol.de


